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Semestre Otorio 2006
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EJERCICIO N°2

P1) La figura muestra un eje en cuyo centro se encuentra una polea de diametro D = 40 [cm]
y las tensiones de la correa que entregan potencia al sistema a través de la polea son
T, = 1160 [N] y T2 = 210 [N]. Los descansos del eje se encuentran a una distancia
L = 200 [cm] y en uno de sus extremos se encuentra ubicado un embrague a través del cual
se transmite la potencia a otro sistema (desprecie la masa del embrague). El eje gira a
450 [RPM] y a ambos costados de la polea, el eje posee perforaciones de diametro
¢ = 8 [mm] para la sujecion de sensores. i

a) Determine el torque nominal maximo al que esta sometido el eje. Determine la
potencia transmitida por el sistema en HP. (0.75 pts.)

b) Obtenga el DCL del sistema. Calcule el valor de las reacciones en los descansos para
el eje principal. (0.5 pts.)

c) Determine el diagrama de momentos y el valor del momento méaximo. (0.75 pts.)

d) Calcule el didmetro minimo del eje sin considerar efectos de fatiga. (7 pt.)

e) El eje esta maquinado y se le pide una confiabilidad del 95%. La temperatura de
operacion es de 80°C. Calcule los valores de k que estime pertinente y obtenga el
diametro minimo del eje considerando fatiga segun el criterio de Soderberg de
maximo esfuerzo de corte. (3 pts.)

& 40 [cm]

T1=1160 [N] T2=210[N]
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